



Puget Sound Regional Council

公平性咨询委员会（EAC） 常见问题

何为PSRC？

普吉特海湾地区委员会（PSRC）是一个致力于解决金县、基萨普县、皮尔斯县和斯诺霍米什县地区跨县市边界问题的公共机构。 这些问题包括交通运输、气候变化、住房、以及新增人口和就业增长的规划。 PSRC没有征税权，也不运营任何计划，但该机构确实参与制定交通、经济发展和增长规划。 此外，PSRC还根据地区范围的申请程序分配联邦交通基金。 此外，PSRC还提供各种数据，以帮助各地方政府和广大公众，为决策提供指导和研究信息，并审查确定未来20年或30年的各种计划。 PSRC的理事会由民选官员组成，并且，这些理事均受命代表本地区所有地方政府。 该机构的官方称谓为[都会规划组织](#)和[区域交通规划组织](#)。 PSRC通过联邦和州府的资金以及各市、县和其他公共机构的会费来获得运营资金。

公平性咨询委员会（EAC）执行哪些工作？

EAC是一个由普吉特海湾地区的居民、政府和社区组织组成的工作组，并代表黑人、原住民和有色人种（BIPOC）社区和其他边缘化群体。 EAC与工作人员和执行理事会共同创建各种产品（如数据工具和规划资源）。 此外，EAC还从公平性角度针对各项政策和计划向PSRC委员会和理事会提供建议。

PSRC为什么要设立公平性咨询委员会（EAC）？

这个地区正在变得越来越多样化。 然而，在PSRC理事会/委员会中任职的民选领导人和代表该机构的工作人员目前并没有反映出这种地区多样性。 因此，和许多其他机构一样，PSRC也存在盲点，可能会导致黑人、原住民和有色人种（BIPOC）社区持续边缘化，并可能导致增加额外伤害的意外后果。 此委员会创造了一个空间，让社区可以和PSRC工作人员以及整个地区的市、镇、县、部落和其他机构的民选官员合作，消除障碍，充分发掘BIPOC社区和其他边缘化群体的卓越特质，提高本地区的整体生活质量。

为什么要有人在公平性咨询委员会任职？

PSRC的主要职能包括：

- 针对公众关注的重要问题提供区域领导
- 建立各项政策和建议来指导地方决策
- 分配联邦交通基金

委员会成员将有机会运用他们从其生活经验和/或就业/学术背景获取的专业知识，为这些关键职能提供信息，并为他们的社区改善各种结果。委员会成员将与PSRC工作人员和民选领导合作，帮助确保建立一个重视和促进种族平等的包容性环境。委员会的成员资格可提供个人和专业发展机会，因为成员们可更深入了解各地区政府和本地政府、以及区域规划在促进各级地方政府种族平等方面的作用。

在公平性咨询委员会任职的标准是什么？

申请人必须在金县、基萨普县、皮尔斯县和斯诺霍米什县居住和/或工作。PSRC将重点从决策过程中存在代表性不足的社区中挑选成员，包括黑人、原住民和有色人种（BIPOC）社区、低收入居民、残疾人和青年。

申请流程如何？

[在线提交申请](#)，或联系公平性经理Charles Patton: CPatton@psrc.org 或206-971-3285。

申请提交之后是否可以更改？

可以；如果申请人希望在截止日期（9月18日）之前进行更改，请联系Charles: CPatton@psrc.org 或206-971-3285

公平性咨询委员会任命程序的时间表如何？

申请提交截止日期为9月18日。PSRC将在12月7日前审核申请，安排面试并任命成员。

谁作出委员会任命？

现任公平性咨询委员会将与PSRC员工和执行委员会（在每个PSRC理事会任职的联合主席）合作，审查申请，进行面试，并向PSRC执行委员会进行成员提名。执行理事会将正式任命委员会成员。

PSRC是否接受公平性咨询委员会的提名？

PSRC鼓励与感兴趣的社区群体和居民分享这个机会。关于委员会外联的建议应该向Charles提出: CPatton@psrc.org或206-971-3285。

是否可以代他人提交申请？

否；不可以代他人提交申请。PSRC鼓励与社区成员分享这个机会。如果感兴趣的居民需要协助来填写申请，请联系Charles: CPatton@psrc.org 或206-971-3285。

理事会成员如何参与公平性咨询委员会（EAC）工作？

EAC是执行理事会（包括运营委员会）以及增长管理和交通政策理事会的咨询委员会。这些PSRC理事会可以要求EAC在采取行动之前对决定进行权衡。此外，EAC还欢迎PSRC理事会成员出席EAC会议。如果感兴趣，请查阅相关链接，以了解EAC[议程](#)中即将召开的会议。

未获选为公平性咨询委员会成员的申请人如何参与这项工作？

PSRC鼓励未获选的申请人报名加入EAC[感兴趣人员列表](#)来为委员会服务，以接收会议议程和其他委员会的更新资讯。委员会会议向公众开放，并欢迎感兴趣的相关人员出席。随着委员会工作开展，也可能会成立小组委员会。这是非委员会成员参与委员会工作的机会。

公平性咨询委员会多久召开一次会议？

EAC在每个月第一个星期四下午5:30到晚上7:30召开会议。根据需要，EAC可能会取消会议，或另外安排额外的会议。

公平性咨询委员会成员在委员会任职的时间是多久？

委员会会议通常每月举行一次，时长2小时，具体取决于要讨论的会议材料。委员会成员应该在会议前花1-2小时审查材料。

公平性咨询委员会采用虚拟还是面对面的方式举行会议？

所有EAC会议当前都采用虚拟形式举行。但是，在未来，我们可能会探索采取混合模式，让成员可以根据自己的需求以面对面或虚拟的方式参加会议。对于希望以面对面方式参加会议的成员，PSRC将在金县、基特萨普、皮尔斯和斯诺霍米什县选择不同的会议地点，以满足委员会成员的需求。根据审计委员会的工作量，每月的会议可能会被取消或增加额外的会议。

每次委员会会议是否都必须/强制要求出席？

是的；委员会成员应该出席并积极参与会议。根据PSRC要求，如果会员不能出席会议，应该提前作出通知。

申请人需要在公平性咨询委员会任职多久？

委员会成员任期为两年，并有机会重新申请。

在公平性咨询委员会任职是否可获得工资？或者，委员会的工作是否有报酬？

公平性咨询委员会（EAC）的工作没有报酬。如果PSRC委员会成员未因参加PSRC会议获得雇主或其他组织的补偿，则每次会议可获得125美元的补偿。这是一笔统一的费用，并旨在涵盖每次会议的准备时间以及其他费用，如儿童保育、食品和出行。